Відповіді до альтернативної олімпіади з математики

5 клас

1. 89+19=108.Очевидно, що У=1 та А- парна цифра . А не може бути меншою за 8, інакше результат не буде трицифровим числом, отже, А=8. При додаванні із розряду одиниць повинна перейти розрядна одиниця в розряд десятків, а тому, Х може дорівнювати лише 9. Отримуємо єдиний варіант.

2. Три купки, що містили по 9,12, 12 горіхів. Із умови слідує, що в кінці отрималось  або 3 купки по 11 горіхів, або 11 купок по 3 горіхи. Другий випадок неможливий, так як число купок повинно бути меншим числа горіхів в отриманих купках. Отже,  отримали 3 купки по 11 горіхів, а спочатку було три купки, що мали по 9, 12, 12 горіхів відповідно.

3.  Всі троє. Перше твердження, зроблене старшим братом, брехливе, оскільки старшим від нього нікого немає. Отже, він брехун і друга його репліка теж неправда. Але старшого від нього нікого немає, тому кота отримав він сам.  Друге твердження, зроблене молодшим братом теж брехливе, оскільки молодшого від нього нікого немає. Отже, він теж брехун і отримав млин. Середній брат стверджує, що молодший отримав кота, а старший отримав млин. Але на справді все навпаки, тобто він теж брехун.
4. 2 години 30 хвилин. На дорогу в один бік на автобусі витрачається 15 хвилин. Тоді пішки в один бік витрачається 1 година 15 хвилин. Отже, на дорогу  туди і назад пішки витрачається 2 години 30 хвилин.
5. 1:0, 1:0, 1:0, 0:3, 0:0. Оскільки для перемоги потрібна перевага  хоч би в одну шайбу, то виграші можливі лише з рахунком 1:0. Забитих шайб більше немає, тому нічия могла бути лише з рахунком 0:0. Тоді програш з рахунком 0:3. 
